



消息直通车  
ZHI TONG CHE

# 合肥对违建保持“零容忍” 发现一处拆一处

## 地点一： 在建地铁站旁400平方米违建摊点群被拆

星报讯(张妍 记者 于彩丽) 11月23日下午,合肥市包河区城管局常青街道城市管理部联合淝南社区城管办对桐城南路与龙图路交口东南角一处约400平方米违法搭建摊点群进行拆除。

该违建点紧邻地铁4号线桐城路站,由钢架和彩钢板搭建而成,为一处早餐摊点群。据淝南社区城管办主任彭岭介绍,该处违建最早由于居民回迁,配套设施不够完善而自发搭建而成。“因该违建点没有油烟排放管道,存在一定的安全隐患,且产生的环境污染和噪音污染,不仅影响了市容市貌,也影响了周边居民的日常生活,周边住户意见颇大。随着周边配套设施完善,摊点群也要还路于民了。”11月初以来,街道城管执法人员联合社区人员多次前往对该违建点商贩进行宣传教育,通过“三讲”即讲法律法规、讲政策规定、讲公序良俗进行耐心劝导,最终取得了全部商贩的理解和配合。“我们也正好借此机会引摊入室,很快商户们就会在附近的门店重新开业了。”

据了解,今年以来,通过群众投诉举报、日常巡查等方式,街道对违建保持“零容忍”发现一处拆除一处,共拆除违法建设10余处、3000余平方米,坚决遏制新增违法建设,有效治理存量违法建设,坚决打好违建治理攻坚战。

## 地点二： 企业园区内300平方米违建全部拆除

星报讯(方玉珠 王明明 记者 沈娟娟) 日前,伴随着最后一声“轰隆”巨响,位于合肥市玉屏路上的某企业园区内300平方米违建全部拆除完毕,从动工到完全拆除仅用了20分钟的时间。据悉,该处面积300平方米的违章建筑为6间砖混结构的违章搭建,主要用于该企业员工食堂和杂物堆放。房屋顶部私拉电线密集,消防设施不到位,存在极大的隐患。

在经过社区的几次约谈后,该企业负责人深刻认识到潜在的安全隐患,积极组织人员撤离,“我本人也认同园区管理规范化,如果每一家公司都私自搭建,那园区就会混乱不堪,对我们企业的经营也会产生负面影响。”

2020年4月开始,锦绣社区结合企业复工复产对园区违建进行摸底,前期已经组织了多批次的专项行动,拆除违章建筑面积超过1万平方米。从11月初开始,锦绣社区采取多部门联合执法的模式,对园区剩余的违章建筑进行集中拆除,不少在前期没拿下的“硬骨头”都在此次拆违行动中被拿下。

锦绣社区党委书记吴峰说:“我们借助着此次合肥大拆违的东风,坚决把剩余的尾巴全部斩断,不断提升园区环境,助力园区转型升级,为国民经济持续稳定恢复出一份力。”



11月20日,“20万级前驱超空间商务MPV”瑞风L6 MAX于广州车展正式上市,定价17.28~20.88万元。作为瑞风品牌全新旗舰车型和瑞风“L”系列第一款产品,瑞风L6 MAX兼具前置前驱专业底盘、超大多维空间、20万级商务气质三大亮点。面对不断商务化的市场趋势和日益精细化的用户需求,瑞风L6 MAX的入场将带来“大有

# 定价17.28-20.88万元 瑞风L6 MAX正式上市 助力公商务人群“大有前程”

前程”的中高端商务出行体验,创造出兼具品质感和高价值的出行解决方案。

作为一款20万级别的中高端商务MPV,瑞风L6 MAX的内外造型设计尽显商务奢华品质。家族化前脸设计、韵律点阵式前格栅彰显大气商务风范。LED剑眉日行灯与展翼型尾灯、盾形电动后尾门的镀铬装饰,为瑞风L6 MAX增添了更多造型辨识度,增添霸气巍然的气势。大漠米内饰配色商务气息浓郁,分层映像式中控台、隐藏式顶棚氛围灯则进一步提升了内饰的奢华调性,在公商务接待的场景中营造了高端尊贵之感。

考虑到商务用户的用车特点,瑞风L6 MAX还推出

一系列专属礼遇政策,从服务层面诠释出高端商务出行座驾的气蕴。在瑞风“一家亲”亲情服务体系的基础上,江淮商务车为瑞风L6 MAX的用户提供了“一对一”专属管家级服务、专属“金牌客户”上门服务私享政策,使其商务价值再次加成。此外,专属“四季服务”专项权益,终身免基础流量费,而且为首批用户提供5年20万公里超长质保等一系列礼遇服务,全维度保障用户的用车、出行品质。

前置前驱专业底盘、超大多维空间、20万级商务气质与专属服务,瑞风L6 MAX的上市为高端商务MPV市场带来了更具商务价值、更加精细化的用车选择。

# 安徽省青少年游泳冠军赛收兵

星报讯(记者 江锐) 经过了4天的激烈角逐,11月22日,2020年安徽省青少年游泳冠军赛在黄山市游泳馆落下帷幕。合肥市青少年体育学校在比赛中脱颖而出,斩获团体总分第一名。安庆市、马鞍山市体校、蚌埠市、铜陵市、芜湖市、蚌埠市鑫阳游泳俱乐部、滁州市游泳队分别获得第2~第8名。



# 长丰县义井乡： 亮眼新名片 用“绣花”功夫洁净家园

近日,一块块古朴的公示牌在长丰县义井、涂拐、杜岗、顺天寺、车王5条街道上竖立着,亮眼新名片意味着“从此这条街就有人查、有人管、有人能够及时解决问題”。

突破原有管理模式。“街长制”将以往单纯的政府管理、部门管理,转变为“群众监督、街长负责、部门监管、政府统筹”的管理格局,让每条街道都有“街长”具体负责,权责分明,推动责任落实落地。

服务群众更走心。“街长”在日常管理中是需要下一番“绣花”功夫的,“街长”查环境卫生、宣传广告、街面秩序、交通秩序和城市设施,“街长”就像是一

枚纽扣,起到了工作上承上启下的作用。群众有问题,可以面对面向“街长”反馈问题,寻求解决办法,真正实现了发现问题在基层、化解问题在基层。

推动群众共治。在“街长制”公示牌上,公布各级街长信息、网格范围、工作职责、监督电话,群众还可以使用微信随手拍,通过扫描二维码上传,方便群众反映问题,有利于充分调动群众积极性,形成齐抓共管的良好新局面。

天下大事,必作于细,义井乡用“绣花针”精神积极推行“街长制”工作,让管理更加精细化,让治理更加精准化,让群众在细微处,在家门口感受美好生活。 ■沈悦悦 顾友道

# 合肥南山书院开展英语沙龙小课堂

星报讯(周倩 记者 吴笑文) 日前,合肥南山书院小课堂之“少儿启蒙ABC英语课堂”在少儿活动室开展,本次活动邀请了英语讲师程老师给孩子们授课,现场迎来近16位小读者参与。

老师以英文字母儿歌动画的形式开始上课,让孩子们熟悉26个字母的发音及形状,并为孩子们讲解了英文绘本大肥猫。“ABC少儿英语课堂为读者们奉上一场少儿趣味英语饕餮盛宴,南山书院图书馆希望通过这一期系统专业的英语学习,正确引导孩子们学习英语的方向,激发孩子们的学习兴趣,从



而爱上英语,爱上阅读。南山书院城市阅读空间将继续举办丰富多彩的活动,充实居民的业余生活,持续为居民提供便利的服务。